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...a Tisza Virága

Martin emlékére – ismét jótékonykodva tekertek

„2022-ben ételosztás kapcsán ismertük 
meg az AESZI működését és az ott 
dolgozókat. Akkor fogalmazódott meg 
bennünk, hogy helyben maradjon az 
összegyűjtött támogatás és az algyőie-
ket szolgálja az AESZI-n keresztül” – 
mesélte a Hírmondónak Nagy Zoltán, 
Martin édesapja. Ezáltal vált célkitűzé-
sükké egy hordozható betegágy és egyéb 
eszközök, mint például dekubitusz mat-
rac vagy vérnyomásmérő beszerzésére 
fordítható összeg összegyűjtése.

Május 20-án, a túra napján csodás 
idő várta a résztvevőket, bár előtte na-
pokig esett az eső. Ötven kerékpározó, 
továbbá körülbelül 20-25 segítő és nem 
kerékpározó támogató gyűlt össze a 
Sportközpont előtti parkolóban. A tú-
rázókat támogató algyői vállalkozások-
nak köszönhetően remek rajtcsomag-
gal indulhattak a tekerők. A Napsugár 
ABC jóvoltából ásványvizet, a Családi 
Zöldséges támogatásával gyümölcsöt, 
a Kamilla ABC felajánlásából pedig 
müzliszeletet kaphattak a résztvevők. 
Emellett süteményekkel és NMZO-s 
szilikon karpánttal is megajándékozták 
őket.

A túra végén a vállalkozók és ma-
gánszemélyek felajánlásait sorsolták ki 
a kerékpározók között. Gazdára találtak 
mézcsomagok a Bakó Méhészet polca-
iról, fagyicsomagok a Szamóca fagyi-
zó meglepetéseként, Doterra csomag 
Molnárné Katától, 2 fős színházjegy a 
Dedori Alapítványtól és ajándékko-

sár az Algyői Vöröskereszt Tedd a Jót 
alapszervezetétől, amelynek tagjai fino-
mabbnál finomabb házi süteményeket 
is készítették a programra.

Az eseményen jelen volt Füzesy Ist-
ván alpolgármester és Veres Katalin, az 
AESZI intézményvezetője is.

A túra végét megkoronázta az egyik 
szegedi kerékpározó házaspár felaján-
lása, akik maguk egyedül felajánlottak 
egy prémium távirányítós betegágyat. 
Így a befolyt összeg teljes egészében ki-
egészítő eszközökre fordítható. A ren-
dezvény alatt a Szegedi Vöröskereszt 
számlájára lehetett adományt utalni, 
amelyet május 30-án összesítettek, a 
helyben gyűjtött pénzadományt pedig 
május 25-én bontották fel. Az adomá-
nyok pontos összege csak lapzártánk 
után derül ki.

Nagy Zoltán és felesége, Martin szü-
lei hálásan köszönik minden támogató, 
adományozó és résztvevő partnerüknek, 
hogy hozzájárultak adományukkal vagy 
jelenlétükkel a rendezvény sikeréhez. 
Így méltó módon megemlékezhettek 
Nagy Martinról! 

A tavalyi év kihagyása után, idén már harmadik alkalommal sikerült megszervezni az NMZO jótékonysági kerékpár-
túrát itt Algyőn. Nagy Martin szülei hálásan köszönik az adományokat.


